
Total de respuestas:184



1.- ¿A qué sector pertenece su empresa?

12,14%

23,12%

8,09%

49,13%

7,51%

Comercial

Industrial

Financiero

Servicios

Otros



2.- ¿Cuál es el origen del capital de su empresa?

73,54%

14,29%

0,53%
2,65%

8,99%

Venezuela EE.UU Colombia Europa Otros



3.- ¿De que tamaño es su empresa?

13,79%

27,59%58,62%

Pequeña (menos de 20 empleados)

Mediana (entre 21 y 100 trabajadores)

Grande (mas de 101 trabajadores)



4.- ¿Su empresa indexa el salario de sus trabajadores a la tasa de cambio del día de pago?  

64%

32%

4%

Si No No sabe / No contesta



5.- ¿Su empresa paga salarios en dólares? 

65%

32%

3%

Si No No sabe / No contesta



6.- ¿Qué otras alternativas otorga su empresa para los beneficios no salariales a sus trabajadores?  

90,17%

35,84%
39,88%

19,65%

31,79%
34,68%

5,78%

49,71%

19,08%

Bonos Comisiones Estudios Recreación Trabajo
remoto

Horario
flexible

Trabajo por
proyecto

Seguros
familiares

Otros



7.- El pasivo máximo teórico de su empresa (montos realmente acumulados por cada uno de 

los trabajadores desde el momento de su contratación hasta la fecha):

48,57%

41,14%

10,29%

Resulta manejable
financieramente

Representa un costo muy alto
financieramente

No representa mayor impacto
financiero hasta los

momentos.



8.- ¿Considera usted que habrá una mayor demanda de beneficios salariales por parte de los 

sindicatos de trabajadores? 

75%

11%

14%

Sí No No sabe



9.- ¿Tiene actualmente Consejo Productivos de Trabajadores (CPT) activos en su empresa o 

planta? 

13,71%

76,00%

10,29%

Sí No No sabe



10.- ¿Usted espera que en el presente año cambie la alícuota del IGTF por un monto menor? 

46,51%
53,49%

Sí No



11.- De las siguientes cargas impositivas, ¿Cuál considera usted será la más significativa en lo que 

respecta a este año?  

30,29%

25,71%

18,86%

14,86%

10,29%

IGTF

Impuestos municipales

ISLR

Retenciones de IVA

Impuestos parafiscales



12.- Las ventas de sus productos y/o servicios se ha visto afectada principalmente por:  

5,56%

43,06%

36,11%

15,28%

Distribución

Precio

Competencia

Otro



13.- ¿Cuáles considera serán los principales retos que enfrentará su empresa de cara a este año?  

2,89%

19,65%

30,06%

65,32%

10,98%

41,04%

50,87%

24,28%

48,55%

36,42%

40,46%

60,12%

Otro

Implementación de más regulaciones

Costos y restricciones del talento

Desaceleración económica

Disminución de la inversión

Tipo de cambio

Caída de la demanda / consumo

Competencia externa

Cargas impositivas

Acceso a financiamiento

Inflación

Incertidumbre económica



14.- ¿Cuáles considera serán las principales oportunidades que tendrá su empresa de cara a 

este año?  

2,06%

53,18% 42,20% 26,59%

17,34%

32,95%

38,15%47,98% 8,09%8,67%

5,78%



15.- ¿Cómo son sus perspectivas de cara a este año en lo referente a materia empresarial o actividad 

comercial?  

2,84%

26,70%

52,27%

15,91%

1,70% 0,57%

Muy
buenas

Buenas Regular
hacia

buenas

Regular
hacia
malas

Malas Muy malas



16.- ¿Cómo son sus perspectivas con relación a la situación económica de su sector para 

este año?  

2,26%

30,51%

50,28%

15,82%

0,56% 0,56%

Muy
buenas

Buenas Regular
hacia

buenas

Regular
hacia
malas

Malas Muy malas



¿Cuáles son sus perspectivas de PIB (%) para el presente año?

¿Cuáles son sus perspectivas del % de la inflación para el presente año? 

¿Cuáles son sus perspectivas del tipo de cambio (Bs / USD) para el presente año? 

464,35%

67 Bs/USD

4,64%



MUCHAS GRACIAS POR SU AMABLE 

PARTICIPACIÓN

WWW.VENAMCHAM.ORG


	Diapositiva 1
	Diapositiva 2
	Diapositiva 3
	Diapositiva 4
	Diapositiva 5
	Diapositiva 6
	Diapositiva 7
	Diapositiva 8
	Diapositiva 9
	Diapositiva 10
	Diapositiva 11
	Diapositiva 12
	Diapositiva 13
	Diapositiva 14
	Diapositiva 15
	Diapositiva 16
	Diapositiva 17
	Diapositiva 18
	Diapositiva 19

